


 ٍٛ.اقزشذ عهغهخ يٍ رفبعلاد رغًر ثزسعٛش ْزا انًشكت اَطلاقب يٍ انجشٔث -2      

 نقاط( 07التمرين الثاني:)  
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 K,J,I,H,G,F,E,D,C,B,Aزذد انصٛغ َصف يفصهخ نهًشكجبد: -1

 ( .Iفُسصم عهٗ انًشكت ) NH3(يع Iانًشكت)َفبعم  -2

 أكزت يعبدنخ انزفبعم انسبدس. - أ

 يب َٕع انًشكت انُبرح. - ة

 ( يع انًبء.(Iأكزت يعبدنخ رفبعم  - د

 (.(Iيب ْٙ انخبصٛخ انزٙ ٚزًٛض ثٓب  - س

 يٍ  اَطلاقب( (Iأركش غشٚقخ نزسعٛش انًشكت  - ج

CH3 C   N

 

 ْٙ يًٛضارّ.( ٔيب 9يب اعى انزفبعم سقى ) -أ -3

 كٛف ًٚكٍ يعشفخ كًٛخ انسًط انًزجقٙ ٔ كٛف َغزذل عهٗ َٓبٚخ انزفبعم. -ة

 اعزُزح يشدٔد انزفبعم يع انزعهٛم. - ذ

 يع انصٕدا ، ٔيب اعى انزفبعم؟   (K)اكزت رفبعم انًشكت  -د            

 نٛكٍ انزفبعم انزبنٙ: -4
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 (.(P( رعطٙ ثٕنًٛش (Mثهًشح انًشكت  - أ

 أكزت يعبدنخ انجهًشح. يب َٕعٓب . - ة

 ٔزذاد. 4يثم يقطع يٍ  - د

 .1211أزغت انكزهخ انًٕنٛخ نهجٕنًٛش إرا كبَذ دسخخ انجهًشح - س

 أركش اعزخذايبد ْزا انجٕنًٛش. - ج

 نقاط( 06التمرين الثالث:)  

انًشكض ٔ رى اعزخذاو  H2SO4نزسعٛش ثشٔو الإثٛم رى يعبندخ الإٚثبَٕل يع زًط انجشٔو فٙ ٔخٕد ٔعػ زًعٙ  

 انًٕاد ٔ الأدٔاد انزبنٛخ:

 

 الأدوات الـمواد

   mL 22........ (H2SO4)زًط انكجشٚذ انًشكض 

                       mL 31(.............. d=0.8 °95 ,كسٕل إٚزٛهٙ)

KBr ..............................................g 21 

انًبء اندهٛذ٘ -خهٛذ  يبء يقطش      -  

د بيبص -يصجبذ ثُضٌ -يكثف  –دٔسق كشٔ٘ 

 زًبو -اخبصخ يبصخ -  ( mL 5,10,30)يذسخخ

يخجبس  -قبسٔسح انفصم  -دٔاسق اعزقجبل  -يبس٘ 

 يٛضاٌ زغبط -زٕض انزجشٚذ  -زبيم عبو  -يذسج 

 

 يٍ ثشٔو الإٚثٛم. V= 22,6mLثعذ اخشاء انزدشثخ رى انسصٕل عهٗ  .1

 ثشٔو الإٚثٛم. انزفبعم انسبدس نهسصٕل عهٗدنخ اكزت يعب .2

 انًشكض؟ H2SO4يب ْٕ انٓذف يٍ إظبفخ قطشاد يٍ .3

 انًبء؟ عٍ الإٚثٛم ثشٔو فصم فٙيب ْٙ انطشٚقخ انًغزعًهخ  .4

 نًبرا؟ ثبسد رٛبس يبئٙ إنٗ انكشٔ٘ انذٔسق َعشض لإٚثٛهٙا انكسٕل إظبفخ اثُبء .5

 . انزدشثخ يشدٔد أزغت .6

 يعطى:   

C= 12g/mol  ;H= 1g/mol; O= 16g/mol ; K= 39g/mol   ;   Br=80g/mol 

= 0,8g/Cm
3
  (C2H5OH)ρ    ,=1,46g/Cm

3
(C2H5Br)ρ 

 

 

 



 اندًٕٓسٚح اندضائشٚح انذًٚمشاغٛح انشؼثٛح

 2015/2016انسُح انذساسٛح:                                                               حهًٛح  الأسرارج:تٍ سؼٕج

 ساػاخ 2ذمُٙ سٚاظٙ                                                                   انًذج:   3انًسرٕٖ: 

 انشؼثح: ُْذسح انطشائك               الإخرثاس الأٔل ذصحٛح

 

 نقاط(70(التمرين الأول:
 

/I1- انًشكة نذُٚا صٛغحA))  ْٙC4H8O 

ٔ تانرانٙ ذكٌٕ  سٛرٌٕٔ لاٚرفاػم يغ يحهٕل فٓهُغ فٕٓ ػثاسج ػٍ   DNPHتًا أَّ ٚرفاػم يغ 

 CH3-CH2-CO-CH3:صٛغرّ َصف انًفصهح

IIصٛغ انًشكثاخ يغ كراتح انرفاػلاخ انكًٛٛائٛحإٚداد  -/ أ:  
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 .كشتٌٕ لا يرُاظشلأَّ ٚحرٕ٘ ػهٗ  فؼال ظٕئٛا( (Bانًشكة  ذؼٍٛٛ انًشكثاخ انفؼانح ظٕئٛا:-ب

 ذؼٍٛٛ انًًاكثاخ حسة إسماغ فٛشش:  
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 .H2SO4ْٕ ٔسػ حًعٙ  9ًسرؼًم فٙ انرفاػم سلى انٕسٛػ ان -ج

 (:(Aكراتح يؼادنح ذفاػم إسخاع كهًُٛسٍ نهًشكة  -د
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 .تهًشج تانعى:ذفاػم ( ْٕ(Fَٕع انرفاػم انًؤد٘ نرشكٛم انًشكة   -ِ

 .تٕنٙ أسٛراخ انفُٛٛم( : (Fاسى انًشكة  -

 .صُاػح الأَسدحاسرؼًانٍٛ نّ:   -

 ( اَطلالا يٍ حًط انخم ٔ حًط آخش: (Aكٛف ًٚكٍ ذحعٛش -ٔ
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 إَطلالا يٍ انثُضٌ ٔ يشكثاخ أخشٖ كٛف ًٚكٍ ذحعٛش انًشكة رٔ انصٛغح: -٘
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II-1-  أيٍٛ أٔنٙ.صُفّ:  لأيُٛٛحْٙ انٕظٛفح ا : َٕع انٕظٛفح انؼعٕٚح  فٙ ْزا انًشكة 

 غشٚمح ذحعٛش ْزا انًشكة اَطلالا يٍ انثشٔتٍٛ: -2   
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 نقاط( 70التمرين الثاني:)  

 K,J,I,H,G,F,E,D,C,B,Aذحذٚذ انصٛغ َصف يفصهح نهًشكثاخ: -1
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 ( .I)فُحصم ػهٗ انًشكة َ NH3(يغ Iَفاػم انًشكة) -1

 :كراتح يؼادنح انرفاػم انحادز-أ
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 .أيٍٛ أٔنٙ: َٕع انًشكة انُاذح -ب
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 (:أساط ظؼٛف.(Iتٓا  انخاصٛح انرٙ ٚرًٛض  -ز

 غشٚمح نرحعٛش ْزا انًشكة إَطلالا يٍ  -ج
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 .يحذٔد,لا حشاس٘ ,ػكٕط ,تطٙء يًٛضاذّ:  أسرشج.ذفاػم  (:9اسى انرفاػم سلى ) -أ-3
 

ٔرنك تًؼاٚشج انحًط انًرثمٙ تٕاسطح أساط لٕ٘  كٛف ًٚكٍ يؼشفح كًٛح انحًط انًرثمٙ -ب
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NaOH ػٍ غشٚك ذغٛش انهٌٕ. ٔ َسرذل ػهٗ َٓاٚح انرفاػم 

:تًا أٌ انكحٕل انًسرؼًم ْٕ كحٕل ثإَ٘ فئٌ يشدٔد الأسرشج ْٕ:  اسرُراج يشدٔد انرفاػم -ج 

60%. 

 :يغ انصٕدا    (K)ذفاػم انًشكة   حتاكر -د
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 انرصثٍ.:اسى انرفاػم 

 كراتح يؼادنح انثهًشج: -أ-4
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 تهًشج تانعى. :َٕػٓا  

 ٔحذاخ: 4يمطغ يٍ 
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 :1200حساب انكرهح انًٕنٛح نهثٕنًٛش إرا كاَد دسخح انثهًشج -ز

  
  

  
                              

 

                      
 

 :يطاغ صُاػٙ.اسرخذاياخ ْزا انثٕنًٛش -ج
 

 نقاط( 70التمرين الثالث:)

 

 

 :تشٔو الإٚثٛم يؼادنح انرفاػم انحادز نهحصٕل ػهٗ ّتااكر .1
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 : ٔسٛػ ٚساػذ ػهٗ حذٔز انرفاػم.انًشكض H2SO4انٓذف يٍ إظافح لطشاخ يٍ -2

 الإتاَح )فٙ يشحهح انرحعٛش( ْٙانًاء ػٍ الإٚثٛم تشٔو فصم فٙانطشٚمح انًسرؼًهح   -3

 ٔانرمطٛش فٙ َٓاٚح انردشتح.

هحفاظ ػهٗ ن ذٛاس يائٙ تاسد إنٗ انكشٔ٘ انذٔسق َؼشض لإٚثٛهٙا انكحٕل إظافح اثُاء -4

 دسخح انحشاسج انؼادٚح ٔ ػذو ذدأصْا.

 حساب انًشدٔد: -5

   
  

  
     

mp     انكرهح انردشٚثٛح:mtانكرهح انُظشٚح: 

 حساب انكرهح انردشٚثٛح:

                     
 حساب انكرهح انُظشٚح:

 نذُٚا يٍ يؼادنح انرفاػم:

1mol(C2H5OH)                                       1mol(C2H5Br) 

                          M(C2H5OH)=46g/mo l              M (C2H5Br)=109g/mol 

m(C2H5OH)                                        mt 
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